



RĂSPUNS SOLICITARE DE CLARIFICĂRI
la procedura internă având ca obiect atribuirea contractului de

“Achiziție servicii de depozitare, arhivare și legare”

Cod CPV: 63121100-4 - Servicii de depozitare

Cod CPV: 79995100-6 - Servicii de arhivare

Cod CPV: 79971200-3 - Servicii de legare

Invitația de participare nr. 3011/01.02.2016

Potrivit prevederilor art. 78 și 79 din *OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii*, cu modificările și completările ulterioare, ca răspuns la solicitările de clarificări transmise de dumneavoastră, vă comunicăm următoarele:

Întrebarea nr. I:

“Avand in vedere faptul ca numarul de cutii estimat este de 8.000, iar numarul dosarelor este de 20.760, din care 10.150 dosare cu termen de pastrare scurt si 10.610 dosare cu termen de pastrare mare si permanent si faptul ca 4003 cutii se afla la un furnizor de servicii de arhiva din Ilfov, iar 1590 de dosare la un furnizor de servicii de arhiva din Constanta,

Daca serviciile de prelucrare arhivistica vor trebui prestate pentru toata cantitatea de dosare de 20.760, impartita conform precizarilor din caietul de sarcini in functie de termenele de pastrare?”

Răspuns:

Da, serviciile de prelucrare arhivistica vor fi prestate pentru cantitatea maximă estimată de 20.760 dosare, impartita conform precizarilor din caietul de sarcini, in functie de termenele de pastrare.

Întrebarea nr. II:

“Care este cantitatea de dosare existenta deja, continute in cadrul celor 4003 cutii?”

INSPECTORATUL DE STAT ÎN CONSTRUCȚII

Răspuns:

Cantitatea de dosare conținută de cele 4003 cutii nu se poate estima, întrucât în cutiile respective, documentele sunt grupate atât sub formă de dosare, pachete cu dosare/bibliorafturi, precum și sub formă de pachete care conțin foi volante.

Întrebarea nr. III:

“Daca diferenta de dosare dintre numarul total de 20.760 de dosare si cele existente in cele 4003 cutii si 1590 de dosare sunt cu termen de pastrare scurt sau mare / permanent?”

Răspuns:

Diferența de dosare dintre cantitatea maximă de 20.760 de dosare și cele existente în cele 4003 cutii și 1590 de dosare cuprinde dosare din ambele categorii, respectiv atât cu termen de păstrare scurt, precum și cu termen de păstrare mare/permanent.

Întrebarea nr. IV:

“Cum sunt pastrate cele 1590 de dosare de la furnizorul de servicii din Constanta, in cutii de arhiva?”

Răspuns:

Cele 1590 de dosare de la furnizorul de servicii din Constanta sunt păstrate în cutii de arhivă.